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01- Alternativa C

Conservando a 1 equagio: C(s) + Oz(g) —> COx{g) AH:= - 94,0 keal

Multiplicando por 22 22 equagao: 2 Hy(g) + Oa(g) — ZH:O(£) AH; = 2.(~ 68,0) keal
Invertendo a 3! equagio: €04(g) +2H;Q(£) > CHu(g) + 2 Os(g) AH, = + 212,0 keal

Somando as equagdes: C(s) + 2 Ha(g) > CHa(g) AH = AH + AH; +AH; == 18 keal

ividindo por 2 2 12 equago: CiHu(g) + 5/2 Ox(g) —> 2°€Oalg).+ H:0(8) AH: = (- 2602):2 kI
Dividindo por 2 e invertendo a 2 equacdo: 2-€0z(g)-+ 3 H:0(8) > CaHe(g) + 7/2 Oalg) AH: = (+3123):2k
Multiplicando por 2 a 32 equaco: 2 Hy(g) + O4(g) —> 2-H;0(£) AH; = 2.(~ 286) kI

Somando as equagdes: CaHx(g) + 2 Hz —> C:Hs(g) AH = AHy + AH; +AH;

b) AH
Para a reaggo citada, temos: Al

(- 1301) + (1561,5) + (~ 572) > AH = = 311,5 ki/mol Cab.
311,5 kifmol
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03- Alternativa A
Conservando a 12 equagio: CaH120s(s) + 6 z(g) —> 6 COx(g) + HOE) + 2840 kI
Invertendo e multiplicando por 2 a 22 equacdo: 4 CO,(g) + 6-Hh04) — 2 CH;OH(£) + 6:04(g) 2.(~1350) kI

Somando as equagdes: CaH0s(s) — 2 CzHsOH(£) + 2 COx(g) + X kI
Calculando o valor de X: + 2840 + 2.( ~1350) = + 140k

04-

a)

Multiplicando por 2 a 12 equagio: 2 CHa(g) + 2 Hz0g) —> 2 COlg) + G+afg) AH: = 2.(+ 206) kI
Multiplicando por 2 a 22 equagio: 4-Hafg) + 2 CO(g) —> 2 CH:OH(#)  AH:=2.(-128) kI
Conservando a 32 equagio: 2-Halg) + Oa(g) —>2-H:0(g) Az =-483 kI
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05- Alternativa D
Conservando a 12 equacdo: Sr(s) + % Ox(g) - SrOls)  AH: =592 k)

Somando as equagdes: Sr(s) + Clgrafite) + 3/2 Os{g) — STCOs(s) AH = AH + AH; + AHy=

1220 ki/mol
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06-

Multiplicando por 6 a 12 equagao: 6 C(s) + 6 O(g) — 6-€0x{g) AH, = 6.(-394) ki/mol
Invertendo a 22 equacdo: 6-COxg) + 3H:Ok8)—> CeHa(£) +15/2 Oalg) AH; = +3268 ki/mol
Multiplicando por 3 a 32 equagao: 3 Ha(g) +3/2 Ox(g) — 3-Hs0t8) AH: = 3.(-286) ki/mol

Somando as equagBes: 6 C(s) + 3 H(g) — CeHg(£) AH = AH, + AH, + AH; = + 46 ki/mol
07-

Conservando a 1 equagio: 2 W (s) + 3 Oz(g) > 2 WOs(s) AH: =~ 1680,6 kI
Multiplicando por 2 a 22 equaggo: 2 C(grafite) + 2 0,(g) — 2 CO,(g) AH, = 2.(- 393,5) kI
Invertendo a 3! equagdo: 2 WOs(s) + 2 COx(g) 52 WC (s) + 5 Ox(g) AHs = + 2391,6 kI

Somando as equages: 2 W (5) + 2 C(grafite) > 2 WC(s) AH = AH: + AHa + AHs == 76 kI

Calculando o valor de - X temos: 76kJ




